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Ski-Ass Marcel Hirscher hält kommenden Donnerstag Workshop über 

Wechselwirkung von Training und Leistung im Manhattan Fitness. 

Gemeinsam mit Konditionstrainer Gernot Schweizer diskutiert er 

mit Publikum über sein Training und die optimale Rennvorbereitung.

Wien (LCG) – Wir freuen uns, die Damen und Herren von Presse, 

Hörfunk, Fernsehen, Foto-und Internetredaktionen am Donnerstag, 

den 31. Oktober 2013, um 14.00 Uhr, zum Publikumsgespräch mit Ski-

Star Marcel Hirscher in den Fitnessclub Manhattan Nord einladen zu 

dürfen. Weltmeister, Gesamtweltcup-Sieger und LMT Testimonial 

Hirscher spricht gemeinsam mit seinem Konditionstrainer und 

Therapeuten Gernot Schweizer über sein Training, die 

Rennvorbereitung und die Zusammenarbeit mit den LMT Experten.

Es sprechen:

Marcel Hirscher , Skirennfahrer
Gernot Schweizer , Konditionstrainer
Dennis Felsinger , Geschäftsführer, Manhattan Fitness
Gregor Hüni , CEO, LMT Group

Zwtl.: Über Marcel Hirscher

Der 18-fache Weltcupsieger Marcel Hirscher aus Annaberg 

trainierte sich nach seiner Verletzung 2011 unter anderem auf 

Cybex-Geräten von LMT wieder in Weltcup-Form. Seitdem ist Hirscher

 Testimonial aus Leidenschaft. LMT konnte den sympathischen 

Schifahrer für Kampagnen zu den Themen Fitness, Medical Fitness 

und Training von Spitzensportlern gewinnen.

Zwtl.: Über LMT



LMT wurde 1983 als Zweimann-Unternehmen in der Schweiz gegründet. 

In den letzten 30 Jahren hat sich das Familienunternehmen, das 

heute vom Sohn des Gründers geführt wird, zu einem Anbieter von 

Gesamtkonzepten und Distributor von Fitness-, Sport-und Reha-

Geräten im Premiumsegment in der D-A-CH-Region entwickelt. Mit 

einem breit aufgestellten Produkt-Portfolio und einem 

Dienstleistungsangebot, das von individueller Planung, flexibler

 Finanzierung, Schulung und Einführung bis hin zu 

überdurchschnittlichen Serviceleistungen reicht, bietet LMT eine

 ganzheitliche und nachhaltige Betreuung an. Seit jeher setzt das 

Familienunternehmen auf beständige Partnerschaften und 

langwährende Geschäftsbeziehungen. In Österreich wurde 2005 mit 

dem Produktvertrieb gestartet und 2011 eine GmbH mit Sitz in 

Langenzersdorf gegründet, um die Unternehmensphilosophie 

konsequent weiterzuführen. Da die Experten von LMT bei der 

Produktauswahl besonders auf eine perfekte Biomechanik der Geräte 

achten, wird auch in Österreich auf die Marke Cybex gesetzt (1984 

wurde ein Generalimportvertrag mit Cybex abgeschlossen). Cybex 

nimmt die natürliche Bewegung des Menschen als Gradmesser für die 

Konzeption seiner Trainingsgeräte und hat Maschinen entwickelt, 

die der Biomechanik des Menschen folgen. Weitere Informationen 

unter http:// www.lmt.at .

Zwtl.: Über Manhattan Fitness

Die Manhattan Fitnessanlagen sind ein österreichisches 

Familienunternehmen. Im Jahr 1989 eröffnete die erste Manhattan 

Fitness-und Squashanlage in Wien Heiligenstadt. Das Manhattan 

Konzept wurde nach einer dreijährigen Planungsphase im Jahr 2000 

auf dem Gelände des Campus 21 in Brunn am Gebirge ein zweites Mal 

erfolgreich umgesetzt.

Am Anfang des Manhattan stand die Idee, eine multifunktionelle 

Fitness-und Freizeitanlage nach amerikanischem Vorbild zu 

verwirklichen. Das Angebot umfasst großzügige Trainingsflächen, 

Entspannungsbereiche, integrierten Sauna-und Badelandschaften, 

leistungsdiagnostische und ärztliche Betreuung sowie 
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Die Manhattan Fitnessanlagen werden als Clubs geführt und 

unterstützen mit ihrem hochwertigen und vielfältigen 

Dienstleistungsangebot alle Mitglieder auf ihrem Weg zu 

Gesundheit, Spaß und Wohlbefinden. Als eines der führenden 

Unternehmen der Fitnessbranche und durch das langjährige Know-how 

in den Bereichen Fitness, Medizin und Gesundheit entwickelt 

Manhattan Fitness richtungsweisende Konzepte, berät und betreut 

die Kunden immer individuell und fördert dadurch nachhaltig die 

Entwicklung eines gesunden Lebensstils. Weitere Informationen 

unter http:// www.manhattan.at .

~ 
Publikumsgespräch mit Marcel Hirscher 

Datum:    Donnerstag, 31. Oktober 2013 
Uhrzeit:  14.00 Uhr 
Ort:      Manhattan Fitness 
Adresse:  1190 Wien, Heiligenstädter Lände 17 
Lageplan: http:// goo.gl/ maps/ P4w0S Website:  http:// www.manhattan.at 
~

+ + + AKKREDITIERUNG + + + 

Wir ersuchen um Akkreditierung im Pressebereich unserer Website 

unterhttp:// www.leisure.at/ anmeldung.

Da in jüngster Zeit immer häufiger Medientermine als Büffet-

Tourismus-Angebote verstanden werden, behalten wir uns vor, bei 

Akkreditierungen sogenannter „freier Journalisten“ und nicht im 

Pressehandbuch vertretener Medien selektiv vorzugehen. Eine 

Entscheidung über eine Akkreditierung obliegt dem Veranstalter. 

In Ausnahmefällen wird eine Bestätigung vom Chefredakteur durch 

die Agentur angefordert.

+ + + COMPLIANCE HINWEIS + + + 

Transparenz ist uns wichtig! Wir gehen davon aus, dass Sie den 

Termin im Rahmen Ihrer journalistischen Tätigkeit bzw. Ihrer 

Repräsentationsaufgaben wahrnehmen.



Weiteres Bild-und Informationsmaterial im Pressebereich unserer 

Website unter http:// www.leisure.at. (Schluss)
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